



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 69-й годовщине победы в Великой Отечественной войне



Утром 9 мая состоялось возложение цветов и гирлянд к монументу Воинской Славы и Вечному огню. Сотни жителей Йошкар-Олы, включая первых лиц Республики Марий Эл, приняли в нем участие. Отдали дань памяти погибшим воинам и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл. После возложения цветов руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Доронин Олег Михайлович принял участие в параде, посвященном Дню Победы. Вечная память и вечная слава воинам, защищавшим нашу Родину и труженикам тыла, умершим от недоедания и болезней, но до последней минуты своей жизни ковавшим Победу у станков и в колхозных полях. Низкий сыновний поклон всем, благодаря кому уже 69 лет мирно живёт и трудится наша республика и вся страна.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522134>